

数码家电周刊

◎ 江苏最专业的数码家电周刊

品牌、卖场全面打响

“奥运牌”

北京奥运会的比赛激战正酣，与之相应的IT奥运暑促在奥运开幕后同样全面打响。记者获悉，恰逢奥运比赛到来，联想、三星等诸多IT品牌已经与专业IT卖场连成一片，正在为消费者上演一出出精彩的暑期IT奥运消费热。资深业内人士分析表示，与任何往年不同，今年IT暑促在奥运热的巨大刺激下，消费能力显得非常旺盛，而这一趋势有望被延伸至本月底。

奥运IT商品特受宠

日前，在珠江路宏图三胞旗舰店内，南京某高校老师石萍小姐就挑选了一款联想ideapad的奥运笔记本。市民廖先生昨天在新街口世纪新星手机城购买了一款三星Anycall——M218奥运手机。据介绍，看中三星奥运手机的重要原因，就是手机所蕴含的若干奥运元素。手机的背后印制了奥运标志，打开手机，无论是从桌面到铃声，还是功能到游戏，无不涵盖浓浓奥运气息。

联想、三星猛打“奥运牌”

记者了解到，作为唯一一家源自中国的国际奥委会全球合作伙伴联想集团的联想产品日前已与宏图三胞牵手推出了共迎奥运活动，在宏图三胞江

电脑大腕掀起“搜学热”

“搜学热”

与“数码假期”7月暑促焦点不同，各种关乎“搜学”功能的数码产品成了当下暑促的热门E品。记者在宏图三胞等各大专业IT卖场采访时了解到，除了各种学习机外，联想等不少电脑大腕也开始关注学生市场，甚至专门针对这项需求推出了功能强大的“学习电脑”，一场学习电脑和学习机之间的角逐真是颇有看头。

关键词一：全科

学习机：内存有限资料难全

在采访中不难发现，不少学习机的厂商声称自己是9门功课同步学，然而实际上仅仅是提供了更多学科的内容资料，停留在理论层面，厂商宣称的9门功课同步只是依靠下载，但因内存太小，想“全科”是不可能的。



联想家悦S系列

奥运到来暑促更劲

学习电脑：主流教学名师在线

记者在珠江路采访时了解到，在今年的暑促中，不少品牌电脑推出的“学习电脑”针对学生市场似乎“有备而来”，利用网络优势，其强大全面的功能受到了家长和学生的普遍青睐。

关于全科同步问题，联想家悦S系列学习电脑随机配置的“新联想100分学校”，不仅覆盖了全国各年级主流教学版本，更吸引学生和家长的是定期邀请知名学校一线优秀教师在线授课，让孩子可以通过视频与这些优秀教师在线上面对面沟通，如同置身于现实的课堂。此外还根据历届高考状元实用有效的学习方法进行设计架构，同时附送“状元成材宝典”邀请高考状元们现身说法。

关键词二：健康

学习机：网络游戏搅乱学习

不少学习机厂商为了增加卖点，已经在产品中融入游戏功能，以吸引学生购买。不少知名学习机品牌甚至将“能支持强大智能游戏”作为推销的噱头。

学习电脑：营造绿色学习空间

网络游戏的巨大诱惑和网络信息的过于海量，一直是家长的头疼事，如何控制孩子的游戏时间以及过滤网络信息成了家长购买电脑时关注的焦点。

联想家悦S系列的最大卖点之一就是“健康关爱中心”，它提供了网络反黄功能，有效过滤一些不良网站，规避不良信息，同时还可以帮助家长对孩子利用电脑的学习时间和游戏时间进行引导管理并合理控制。除了提供绿色的学习环境外，该系列学习电脑还配备了智能感应摄像头，可以对孩子在电脑前的坐姿做出即时反应，从而起到保护视力、促进脊椎健康的作用。此外，从今年3月起，联想家悦S系列还全部升级为三年上门服务。

快报记者 王多

e 市快讯

手机城市导航行动日前举行

日前，一场别开生面的诺基亚城市导航行动登陆素有“东方莫斯科”之称的哈尔滨。借助全新诺基亚导航手机6210s和诺基亚N78，参与者挑战了一系列饶有趣味的街头探索和导航任务。

滑盖设计的诺基亚6210s是诺基亚首部拥有针对步行者导航的内置罗盘的GPS导航终端。内置罗盘可以将地图显示的方向和实际的东南西北锁定，使用户在步行导航时能够轻松地辨别行进的方向。诺

基亚6210s内置诺基亚地图2.0(Nokia Maps 2.0)，让用户可以享受到清晰的分段显示可视及语音路程引导。在导航过程中，你可以随时了解方向、GPS位置，还可以浏览地图、重新选择或增加新的目的地。

诺基亚全球副总裁邓元先生表示：越来越多的人希望通过手机掌握自己的位置并获得基于位置的各种信息和服务，我们正通过更先进的诺基亚地图服务和多样性的移动导航终端来满足人们的这种需求。

打造“PUMA”时代的主流产品

自今年4月AMD发布了PUMA平台开始，作为全球第三的电脑制造商，宏碁继续着它的风向标作用。Acer TravelMate 5530G(701G12C)相当值得关注。基于AMD RS780M+SB700芯片组并采用AMD Turion 64 X2 RM-70处理器使其整体性能提高了一个档次，采用显存为256M的ATI Mobility Radeon HD 3470独立显卡以及板载ATI Mobility Radeon HD 3200显卡的核心Hybrid CrossFireX混合交火更是彰显了无与伦比的优势，120G硬盘

1GDDR2的内存，充分满足高要求用户的使用需要。铝镁合金材质配备15.4英寸高亮丽镜宽屏液晶显示器，机身尺寸360×267×30.3-43mm，重量仅为2.85Kg。

接口方面，TM5530提供了4个USB2.0接口、1个IEEE1394接口、1个S-video端口、1个VGA接口、1个麦克风输入、1个音频输出、1个RJ-45接口、1个RJ-11接口、红外线接口、1个ExpressCard插槽和1个五合一读卡器。热卖期间，本款电脑的预估价仅为5300元。

新闻链接

惠普本本功力升级

惠普消费类笔记本麾下的Pavilion和Presario两大系列所有机型都开始“武功”升级，内外兼备，势必威震江湖。全线产品都全面提升CPU性能，以V3000系列为代表的主流产品全面采用英特尔迅驰平台，而高端机型全面普及迅驰平台。本本武功高强与否，主要取决于它的“芯”，强劲的迅驰平台，面对任何应用挑战都绰绰有余，助你决战娱乐江湖时所向披靡。独显神威角力高清娱乐，惠普本本展功夫于无形。

在这次升级中，惠普更是将内存扩充到2G，再配合拥有256MB内存的独立显卡，率领惠普本本军团进入了独显2G时代。无论是视频浏览还是游戏狂欢都可以轻松应对。今夏是高清娱乐的狂欢季，电影、游

戏接踵而来，数字高清看奥运更是热浪袭京。这些对本本是前所未有的挑战，但这难不倒堪称一派宗师的惠普。在迅驰平台强大的动力推动下，2G独显和250G大硬盘为高清娱乐保驾护航，而全线配备的HDMI高清接口正是惠普今夏的必杀技，确保惠普本本在角逐高清娱乐时拔得头筹。

联想让你与“状元”面对面

暑促市场如火如荼，联想集团再出新招，于上周四全面启动“状元谈成才”巡回讲座。首站连云港到场的状元是2005年江苏文科状元林叶，受到了当地家长和学生的一致好评。

记者从联想方面了解到，此次联想“状元讲座”江苏之旅，还会陆续在扬中、靖江、如东、沭阳、江阴5个县市陆续展开。

国家或地区	资费标准(含基本通话费)
台、港、澳	0.88元/分钟
美国、加拿大、日本、韩国、新加坡	1.2元/分钟
英国、法国、意大利、德国、新西兰、澳大利亚、马来西亚、泰国、印尼、菲律宾、西班牙、爱尔兰、荷兰、比利时、奥地利、葡萄牙、瑞典、挪威、丹麦、瑞士、芬兰、巴西、俄罗斯	1.88元/分钟

